



2019中国年度汽车总评榜山东分榜年度新能源汽车

iEV6E运动版&iEV6E升级版上市

江淮新能源历经十三年奋斗，八代迭代研发，掌握了纯电动车的核心关键技术。打造了以长续航，活力派，全智能，安全+为核心价值的纯电iEV6E系列产品。

“长跑健将”
强劲来袭

江淮iEV6E运动版综合工况310km，等速续航390km，实打实的长续航。高效率电驱动系统，驱动电机最高效率高达97%，国内领先；6E运动版更有与特斯拉同源的BTMS4.0智能恒温系统，时刻保持电池运行在最佳温度区间；精准整车调控，应用全球领先的单踏板能量回收系统，能

量回收里程贡献率最高达17%。

6E运动版具有靓丽的SUV造型，“回型”格栅运动前脸，彰显科技和时尚“小背包”备胎罩：彰显个性化，增添运动气息，俯冲式双腰线，流线型动感车身设计，运动的车身比例，年轻时尚优雅的气质，动感凝练硬朗的体感，带给您城市生活的活力和优雅。

配备了手机APP远程互联系统，夏季冬季，用户出门前可通过智能手机提前开启空调；远程查看车辆实时状态，远程控制定时充电，真正实现智能

生活。更拥有科大讯飞提供的声源定位智能语音系统，带给您新颖的驾乘享受。搭载了L2级的智能驾驶技术，给驾驶员带来极高的驾驶安全性，盲点监测功能，车道偏离预警功能，自动远近光灯切换功能前碰撞开门倒车预警等。高品质环保材料，车内空气清新舒畅内饰采用高品质环保材料，标配PM2.5粉尘过滤系统，为车内人员提供健康的驾乘环境，远离雾霾。

以进取之心
与青春同行

江淮iEV6E青春版已于今年9月正式上市。这将是新政

实施后，国内上市的首款A00级纯电动车，也是国内首屈一指续航超300公里的A00级纯电动车。iEV6E青春版车型是一款集智能、趣味、灵动操控于一身，节能、环保的A00级纯电动车SUV，最大续航达390公里；与iEV6E青春版同时上市的iEV6E献礼版，最大续航达310公里，作为iEV6E的最高性价比车型，在价格上有了大幅度优惠。

iEV6E青春版作为国内领先综合工况续航突破310公里的A00级纯电动车，搭载了国际领先的电池管控技术，可将电池温度迅速控制在15-35℃适宜范围，-30℃~55℃环境温度下车辆均可正常使用，该技术还保障了电池单体失效不引发电池包起火、爆炸，一举突破电池包热失控安全，确保了电池寿命、快充性能、低温性能。

不仅如此，iEV6E青春版还搭载有多项主动安全技能，通过了大众标准的高强度耐久、高温、高寒、山路、涉水等九大极端用户使用工况验证，另外整车采用八大安全保护策略，实时安全预防和提前识别故障，将车辆控制在安全状态。此外还有碰撞后自动解锁、尾门逃生开关、ABS+EBD+BA三重制动防护、车窗防夹手功能、导航、倒车影像、坡道辅助等多项安全设置，全方位保

护驾乘者的安全。

iEV6E青春版有多种风格可选，配备日间行车灯，7英寸悬浮式中控屏，CarLife智能手机互联系统，内饰采用高品质环保材料，标配PM2.5粉尘过滤系统，车内空气VOC达国六标准。还设置有22处储物空间，后排座椅可整体放倒，可容纳2个32寸行李箱。

同时还具备手机APP远程控制，可实时查看车辆状态、远程提前开启空调、远程充电、寻车，快充30%至80%电量仅需30分钟，无愧A00级纯电动第一车。

iEV6E作为2019年销售最为火爆的一款A00级纯电动车，赢得了大量私人和企业用户的认可，成为2019年A00级纯电动市场的一匹黑马。此次上市的iEV6E青春版，最大续航从255公里提升至310公里。

在配置方面，iEV6E青春版同样优于同级别车，主驾车窗一键升降，外后视镜电动调节+电加热、真皮多功能方向盘、倒车影像、倒车雷达、MP5、手机互联、前雾灯等配置也是应有尽有。

在补贴新政刚刚实施不久，江淮新能源就发布iEV6E青春版上市的消息，可谓是消费者的一大福音。iEV6E青春版的上市，将A00级纯电动车的续航从300公里提升到400公里，A00级车也从此步入300+公里的时代。



江淮新能源

江淮iEV

科技引领 大众e行

科技引领 大众e行

iEV6E运动版&iEV6E升级版 双星闪耀 联袂上市

最高续航
310km最高续航
390km

电池包液冷技术



五层安全设计



防冲击电驱技术



单踏板能量回收